



XVI Nedelja italijanskog jezika u svetu pod Visokim Pokroviteljstvom Predsednika Republike

Filozofski fakultet, Univerziteta u Novom Sadu, u saradnji sa Italijanskim institutom za kulturu u Beogradu obeležiće Nedelju italijanskog jezika koja se u svetu ove godine obeležava od 17. do 23. oktobra. Filozofski fakultet će ovaj značajan događaj obeležiti 18. i 20. oktobra projekcijama italijanskih filmova u kino-sali Fakulteta.

Prve večeri biće prikazan film **JA I TI** čuvenog italijanskog režisera Bernarda Bertolučija, u kojem je život mladih predstavljen sa brojnim borbama, razočarenjima i žudnjama. Druge večeri će se održati projekcija filma **RIJALITI**, u režiji Matea Garonea, koji nam na kritički, ali ipak zabavan način približava svet popularnih rijaliti programa. Oba filma će biti prikazana u originalnoj italijanskoj verziji sa titlom na srpskom jeziku.

PROGRAM OBELEŽAVANJA XVI NEDELJE ITALIJANSKOG JEZIKA U SVETU NA FILOZOFSKOM FAKULTETU U NOVOM SADU

Filozofski fakultet, Univerzitet u Novom Sadu, Dr Zorana Đinđića 2, Novi Sad
18. i 20. oktobar 2016, 18 časova

18. oktobar, utorak Kino-sala	18.00	OTVARANJE DOGAĐAJA
	18.10	<i>Projekcija filma: "IO E TE"</i> JA I TI (2012)
20. oktobar, četvrtak Kino-sala	18.00	<i>Projekcija filma: "RIALITY"</i> RIJALITI (2012)



Scena iz filma **JA I TI** (2012)

18. oktobar	18.10	Projekcija filma: JA I TI (2012) u režiji Bernarda Bertolučija
Žanr: drama; trajanje: 97'; u boji		
Jezik: italijanski sa titlom na srpskom		
Uloge: Jakopo Olmo Antinori, Tea Falco, Sonja Bergamasko, Veronika Lazar, ...		
<p>Radnja filma: Ovaj film je rađen po istoimenom romanu italijanskog pisca Nikola Amanitija. Glavni protagonista je Lorenzo, jedan usamljeni četrnaestogodišnjak, sa problematičnim odnosima u porodici i društvu. Jednog dana Lorenzo naglo odlučuje da ugrabi jedinstvenu priliku: pretvara se da ide na zimovanje sa svojim razredom a ustvari se zatvara u podrum svoje kuće sa zalihama hrane i omiljenim knjigama. Planove o bekstvu od stvarnosti mu kvari Olivija, polusestra koju dugo nije video i koja se odjednom ponovo pojavljuje u njegovom životu.</p> <p>Ovaj film je dobitnik brojnih nagrada: David di Donatello (2013), Nastro d'Argento (2013), Globo d'Oro (2013).</p>		



Scena iz filma **RIJALITI** (2012)

20. oktobar	18.00	Projekcija filma: RIJALITI (2012) u režiji Matea Garone
Žanr: komedija, drama; trajanje: 115'; u boji		
Jezik: italijanski sa titlom na srpskom		
Uloge: Anjelo Arena, Loredana Simioli, Nando Paone, Gracijela Marina, ...		
<p>Radnja filma: Ovaj film nas vodi u Napulj, u kojem živi glavni junak Lučano sa ženom, decom i brojnom rodbinom u jednoj trošnoj zgradi. Lučano ima ribarnicu a zajedno sa ženom se posvećuje ilegalnoj prodaji kuhinjskih robota. Zbog velike strasti prema svetu spektakla i filma, često izvodi predstave za svoje klijente ispred ribarnice ili na venčanjima. Rođaci ga jednog dana nagovore da se prijavi na kasting za "Velikog brata" i od tog trenutka se menja njegov način viđenja stvarnosti i života.</p> <p>Ovaj film je dobitnik brojnih nagrada, sa Festivala u Kanu (2012) i nekoliko italijanskih festivala: David di Donatello (2013), Nastro d'Argento (2013), Globo d'Oro (2013), Ciak d'Oro (2013).</p>		